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Ata nº 399/12 

Aos dezessete dias do mês de setembro de 2012, reuniram-se em Sessão Ordinária na Câmara 

Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de Deus o Sr. 

Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e a 

chamada dos Senhores Vereadores. Também foi feita a leitura da Ata n.º 398/12, que posta 

em discussão e em votação foi aprovada por unanimidade. Como não havia Projetos e nem 

requerimentos, passou-se para os Assuntos Gerais, com a palavra o Sr. Vereador Sergio 

Muller cumprimenta o Sr presidente e os Srs. Vereadores e pede ao Sr. Presidente que se 

possível  seja encaminhado um pedido para o Sr. Prefeito em relação as portaria de nomeação 

e exoneração da Sr. Cledir Bortulini e o período em que a mesma esteve trabalhando na 

Prefeitura e a remuneração percebida no período para maiores esclarecimentos e para tirarem 

duvidas de pessoas que falam que a mesma nunca trabalhou na prefeitura e também aproveita 

para pedir quanto a prefeitura repassou para a Mecânica Vicente José Longo, Bertella e longo 

LTDA; e Comercial Agrícola Longo LTDA; desde a instalação do Município pelos serviços 

que foram realizados Sr. Vereador Jaime Strada pede uma aparte e fala que já haviam feito 

pedidos a esse respeito mas nunca foi fornecido e concorda com o pedido feito pelo vereador. 

O Vereador Ari pede um aparte e pede para o Vereador Sérgio se seria a respeito de prestação 

de serviço ou desvio de verbas. Sergio fala que se refere a prestação de serviços por isso acha 

de extrema importância para todos os vereadores ficarem informados e reforça o pedido para 

o Sr. Presidente que  peça esses documentos e agradece. O Sr. Presidente avisa que na 

próxima sessão será colocado em votação a LDO e se os vereadores tiverem alguma emenda 

para fazer que já tragam a mesma pronta. Como não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente 

avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no dia 24 de setembro de 2012 às 18 

horas, com a concordância de todos os Srs. Vereadores. Em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por encerrada a presente sessão. 

 

 

 


